



ЛОНДОН. Пароходное общество „Комарс“ получило радио-телеграмму с парохода „Коминь“, сообщившую, что 29 сентября, в 2 1/2 часа оно приблизилось к Аммигену еще „Волгатур“, выходящему под 47 градусами 37 минутами северной широты и 38 градусах 15 минутами западной долготы. „Волгатур“ был сравнительно в хороших состояниях и, казалось, „было еще много надежды на успех“.

ПАРИЖ. Наупкаре в 8 ч. утра благополучно возвратился в Париж.

Кастрофа.

ЛОНДОН. Вис Кардифа сообщают, что нажда на испане оставшихся в шахт рудокопов потеряли; спасательные работы прекращаются временно до прекращения огня.

В Ливии.

ТОНО. По словам, японское правительство одновременно с организацией Таоанфуэи и Хайдунгасиелли намерено приступить к застройке Средиземноморской линии.

Авиация.

МОУНГАУЗЕНТ. В 12 ч. 42 м. лодка Штоффлера сгустилась ночью по ветру. В 24 часа она пролетела 2300 километров, установив мировую рекорд. Штоффлер, подвизавший в Берлине, пролететь в Пошане, отсюда в Мюльгаузен, а из Мюльгаузен дойти в Дармштадт и обратно.

Суффражистки.

ЛОНДОН. Ареестована направлена на митинг суффражисток Сильвия Пангерста. — Переход начавшей митинга суффражисток в ратушу, тогда парад шествовала на улицах, привлекла суффражисток. Когда толпа уже начала расходиться, появились подруги кулака женщины, которые были остановлены ездиком и озабочены Сильвией Пангерста. При попытке арестовать суффражистку завязалась упрямая борьба волиния с участием за Пангерста толпой. Конная полиция развела толпу при чем пострадали женщины и дети. Произведено несколько арестов. Пангерста арестована и помещена в тюрьму. Митинг не состоялся.

Разныя.

ДРЕЗДЕНЬ. В 5 ч. 17 м. прибыл великий князь Кирилл Владимирович,

доставленный на поезде королем, и приехал в Югановиц-Энриков, высшим сослужившим чинами и членами русской армии. С поезда король с великим князем отбыл в Винернау, где был выстроен почетный парад. Обойдя фронт караула, король с великим князем во главе, эспортируемые эскадронной конной гвардии, отбыл в дворец, приветствуемый публикой. Вечером по дворцу состоялся парадный обед. Король и великий князь в сопровождении Государя и всего царствующего дома и еще раз выразил благодарность Государю за назначение его членом королевского дома. После обеда состоялся парадный спектакль.

— Король пожаловал великому князю орден Крестовый (?). Корона.

Вз Валканлахъ.

ВИА. „Контрреволюция Виган“ телеграфировала из Валоны, что туда прибыл доблестный Эскадронный с целью устроить примирение последики с албанскими временными правительством. В виду отказа правительства от примирения Эскадронная заявила о своем выходе из Валоны, а также уведомил правительство, что в Дурандо организовано новое правительство в центральной Албании. Власть сосредоточена в руках сената, с президентом Эскадронной во главе; членами сената избраны по два представителя от городов Дурандо, Кавая, Тирана и Шыла. Неполноценный Эскадронный подтверждает осуществление в кругу(х). Эскадронная одновременно о предпринятии издать международную контрольную комиссию во Валоны. Прибыл русский делегат этой комиссии Петерев.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Полная арестовала почтовую французскую почту Гренокса, французского подданного по судам, изобличив ввиду арестовать провалиция, будучи признания что Парика одиноким ибид Шеркет-наши, Шериф-шахов.

— Провинция чрезвычайная против оппозиционного движения против Греции. Порты принимают обширные военные меры, упрямилец Дарданеллы и заливает се побережье, особенно Сивру.

СФЕД. Газета сообщают, что во Франия турки напали болгар на границах, чтобы очистить место иммигрантам-мусульманам. 1000 болгар бежали из горы. Они страдают от голода и холода. АФИНЫ. Король посетил Амери, Деметриос и Сереса и провозвезд смелый войскам. На совершенно торжественном богослужении присутствовали члены высшего сословия и сербских послов, митрополит и равнины.

ВИА. „Zuidnische Correspondent“ сообщают из Салоник, что между

греческими и турецкими войсками близ Канта произошло кровопролитное столкновение. Греки бегут от отступающей турецкой армии и заняли Кавая.

ЖИНА. Из Валоны сообщают, что временным правительством посланы в Скутари чиновники Васифеда для вербовки добровольцев, предназначенных преимущественно для наступления против Эскадронной. Валидши слав соединившись в Шенд.

— Новым албанским банком, по словам, расширенная комиссия на 60 лет в вынужденных условиях, с целью, чтобы помочь предостережения привлечь капитал и экспансия государственных земель, а при возобновлении контракта было бы предоставлено банку преимущественное право на новое получение концессии. В виду невыполнения условий концессии правительство подписание контракта отложено. По словам, в связи с этими разговорами Азия-наша подает и отставку.

ВИА. ГРАДЪ. Председателем скупщины вновь избран, большинством 79 против 43 Николаев; вице-председателем переизбран Вучевич и Бранисав, все — старогречаники.

РИМЪ. По объявлению виллы Вилладо, итальянской армия итальяно сдала дружественные карты перед сербскими правительством, указывает на необходимость уважать границы Албании, установленные на лондонской конференции, и не допускать в интересах самой Сербии захватов жемчужины против албанцев. Италия должна выразить надежду, что Сербия не заставит Италию предпринять какие-либо военные или официальные шаги, ибо Италия и Австро-Венгрия не могли бы допустить нарушения лондонских постановлений и безусловной обороны с албанцами.

Фондовая биржа.

КОММ. ТЕЛЕГРАММА СЛБ. ТЕЛЕГРАФИЧЕСКАГО АГЕНТСТВА.

Фондовый циркуляр № 669. 1-й Интерробурга биржа. Настроение с осторожностью. Формы толкот с дни деловыми малодельными, сч оно не ослабил; сч выигранными устойчивое. Курс на Лондон 3 мес. ... 94,90. Курс на Берлин 3 мес. ... 46,82. Курс на Париж 3 мес. ... 37,48. Курс на Лондон 1 мес. ... 94,90. Курс на Берлин 1 мес. ... 46,82. Курс на Париж 1 мес. ... 37,48. 4% государственная рента ... 80,10. 4% выдв. заклада 1904 г. 11 вкл. ... 80,10. 4% ... 1908 г. (ноч) 103,7. 4% русск. гос. заклад 1905 г. (ноч) 103,7. 4% ... 1909 г. (ноч) 99. 3% закл. дис. гос. двор. сч. б. (ноч) 80. 3% ... 1908 г. (ноч) 99. 3% свид. Ассес. возм. б. (ноч) 80. 3% ... (ноч) 99. 3% ... (ноч) 80.

5% ... 1888 г. ... 483. 5% ... 1896 г. ... 375. 5% ... 1904 г. ... 322,2. 4% ... (ноч) 81. 4% ... (ноч) 81. Фондовый циркуляр № 670 и 671. Берлин. Настроение слабое. Выплата на С-ЛБ. Венесуел. курс на С-ЛБ 8 руб. 215,80. 4% ... 1904 г. ... 80. 4% госуд. рента 1894 г. ... 80. Русск. курс на 100 р. ... 01,50. 4% ... 1908 г. ... 103,7. 4% ... 1909 г. ... 99. Выплата на С-ЛБ венес. ... 265,97. 4% ... 1908 г. ... 103,7. 4% госуд. рента 1894 г. ... 80. 4% госуд. рента 1909 год (срочный) ... 93,85. 4% ... 1908 г. (срочный) ... 103,10. Частный учет ... 3.

По Сибири.

(ИЗЪ ГАЗЕТЪ.)

Националисты „изучают“ перерасчетное отношение „на местах“. Депутат о. Трегубов, избранный от националистов на перерасчетную комиссию Г. Дума, заявил по Сибири с целью изучения переселения на митингах. Митинг проводился 10 сентября, в 10 часов вечера. Д. А. прибыл в Саяногорск — с тем же целью объяснения быти переселенцам. Что можно судить от этого объяснения, можно судить по тому, что о. Трегубов, вместо того, чтобы брат сибиряки не оспаривать от своих переселенцев, берет тавотина от чиновников перерасчетного управления, против мнения которого протестует значная часть членов Государственной Думы. С. о. Трегубовым идет заведующий тонометр перерасчетным районной г. Булатов.

О. Трегубовым заинтересованы с целью посещения общего дела Саяногорска и волостей, спросил, сколько поступают в течение года дая в волостной суд, желаясь оспаривать членов судопроизводства. Члены дая детей переселенцев. По окончании осмотра отступая наивышю по П. А. Столякину, постел же, вылет с чинами перерасчетного управления, выехал на автомобиль в поселок Архангельский, ситавийши одним из лучших переселенцевых поселков в волости. Какие выходы из своего „обсуждения“ сделать о. Трегубовым, сказать можно по тому, что выходы разумеются, не могут пойти в разряд сч положенными безземельного труда двух министров, прокативших в свое время по Сибири, известной лондонской санисии покойного П. А. Столякина и г. Кривошанина.

Пробраны истерички. „Сиб. Торг. Газ.“ сообщает подробности приезда митрополитского иерархия, епископства и митрополита Иеремия в Иагурском переселенческой джумия из Пермской губ. Власова

поступила в управление из местного исправнику Леонидову. Желаясь показать Собранье уходом Г. Левашова того значения, что Власова украла у „барина“, родственники его стария турки. Тифлет джумия убрала, что турки эти были ей подарены барыней.

Мировой судья осудил Власову и приговорил ее к 4 месячному заключению в тюрьму. Иисуров, Кавказской г. Левашов предостерегал судью. Власова отбыла тюремное заключение в 11 дней на свободу, приуказана была снова поступить на службу в г. Леонидову, т. к. паспорта у нее не было и ей приговорил этапной высылкой на родину.

Почина Власова у Левашова еще вликого время, заработала деньги на отбытие, рублей 17, и потребовала развода.

Вместо денег Власова получила новое обвинение в краде бриллиантов у той-же „барыни“. Заключенная четырехмесячным тюремным заключением с старым судьи, Власова пришла из такое отношение от нового обвинение, что бросилась на кухню и выпила сильную уксусной эссенции.

По Власова не умерла. Она поправилась, чтобы ответить за прошение бриллиантов. По отбытии за нее не пришлось оказалось, что и бриллианты от таких иногда у „барыни“ не бывало и дая о краже бриллиантов направлено для прекращения. По материнству Власовой еще не пришлось выплата. Несмотря на то, что Власова дая раз сказала у г. Леонидова и что паспорт, е был самиз же г. Левашовым отпралена мировому судья — Власова была арестована за безмисленности.

Позже на требование выдать ей паспорт получила отгнать, что ей можно выдать только „временный билет“.

Деловые и митинги. Институте дая ром. м. м. ч. Тобольской губ. была устроена в Каратайских юртах, Тобольского уезда, беседа с татаринами, на которой была выслана иже выгодами переработки молока из экспортное мясо и устройства артезианского завода. В настоящее время в каратайском составе приговору, в котором говорится, что если деловые выгоды не могут открыт в ихних юртах общественным малодельным завод для выданы синочюномасла. У 61 домохозяйств, подданных, приговорено, илостет 221 корова; кроме того, была есть еще юрты, которая прикупит из артели. Предполагается выдти на оборудовании завода синочюную завод.

Этих случаев заслуживают внимания и в местной поддержке, потому что с ихх пор татары находились невозможным устройством артезианского

завода, сделавшись на разбросанности своих поселений, и приобретая для большого сенатората для работы на одиночку.

Мушкетеры за бортом моря. В переполовном реальности упалиш из лодкине прома 9 мушкетеров: из 4 мушкетеров, державших оемя этого года на 1-й класс, но против чрезвычайной опасности изменилось двое провалились на первом же омаши по джумиям. 4 двое, злет и изуродованы, но не были признаны за похищение конкассии (из 1 классе полагается 38 человек); они были назначены командиром на случай открытия авиационных войск по безоружий и уходу кого-нибудь из учеников и, так-же безоружий, оказались за бортом моря.

Не желая отставать своих детей без образования, родители этих учеников горько просят похищение конкассии от государства. Ввиду этого по распоряжению пришло их детей сры-авили, м. м. ч. Власова отбыла тюремное заключение (из 1 классе полагается 38 человек); они были назначены командиром на случай открытия авиационных войск по безоружий и уходу кого-нибудь из учеников и, так-же безоружий, оказались за бортом моря.

Савана перебрывающая уральскими. Газетное перерасчетное управление с целью составления охвата на 1914 году.

Общее увеличение охвата, сравнительно с 1913 годом, выражается в сумме 2.708.998 руб., причем всего перерасчитано 30.229.323 руб.

Почти все статьи озабочены с анализированием увеличения против предположения на текущий год.

Сумма перебрывающая уральскими. Газетное перерасчетное управление с целью составления охвата на 1914 году. Общее увеличение охвата, сравнительно с 1913 годом, выражается в сумме 2.708.998 руб., причем всего перерасчитано 30.229.323 руб.

Наличием увеличения приходится на проведение дорожных работ — 4.160.350 руб. Деловые и митинги. Институте дая ром. м. м. ч. Тобольской губ. была устроена в Каратайских юртах, Тобольского уезда, беседа с татаринами, на которой была выслана иже выгодами переработки молока из экспортное мясо и устройства артезианского завода. В настоящее время в каратайском составе приговору, в котором говорится, что если деловые выгоды не могут открыт в ихних юртах общественным малодельным завод для выданы синочюномасла. У 61 домохозяйств, подданных, приговорено, илостет 221 корова; кроме того, была есть еще юрты, которая прикупит из артели. Предполагается выдти на оборудовании завода синочюную завод.

Русские в Монголии. Монгольские пришельцы, как сообщают „Два Ока“ предостерегают русские Петрову, графу Тихонову и другим нежелательное право выбора залого в западной Монголии, в трех приключках Цинцзи-Ту ханского Алтая и трех кубовского округа сроком на 20 лет. Ограничения округа захватывают собой землю в южной монгольской Алты, на территории которой, между прочим, находится приключковская часть отомоний Халма киданей разрабатыв.

Основание общества блаженства Россия с Монголией отложено из-за неустойчивости монголов, явившихся не только в России, но и в Монголии. Обществу в Вяземском не возмещаются. Численность заграничных до 35 руб. в год, без гарантии доставки, и дая высланы, в случае возвращении с турции, обусловливая возвращение в Турцию. Основание общества блаженства Россия с Монголией отложено из-за неустойчивости монголов, явившихся не только в России, но и в Монголии. Обществу в Вяземском не возмещаются. Численность заграничных до 35 руб. в год, без гарантии доставки, и дая высланы, в случае возвращении с турции, обусловливая возвращение в Турцию.

Савана перебрывающая уральскими. Газетное перерасчетное управление с целью составления охвата на 1914 году. Общее увеличение охвата, сравнительно с 1913 годом, выражается в сумме 2.708.998 руб., причем всего перерасчитано 30.229.323 руб.

Почти все статьи озабочены с анализированием увеличения против предположения на текущий год.

Сумма перебрывающая уральскими. Газетное перерасчетное управление с целью составления охвата на 1914 году. Общее увеличение охвата, сравнительно с 1913 годом, выражается в сумме 2.708.998 руб., причем всего перерасчитано 30.229.323 руб.

Письмо в редакцию.

М. ч. редактору!

В № 168 газеты „Сибирская Жизнь“ от 1 августа с. г. в отделе „Деловые и митинги“ помещена заметка о задержании „заключенных эмигрантов“ Виктора Окушко на сумму фальшивого 100-руб. кредитные билета. Указавшись мировому судья 2 у г. Томска от 2 октября с. г. и признали по обвинению мене по 576 с. отпущенными.

Вз выдана справедливости прому не отказав в печатании сего письма. Со совершенным почтением и в честь горушюции Виктор Окушко. Деловые и митинги. Институте дая ром. м. м. ч. Тобольской губ. была устроена в Каратайских юртах, Тобольского уезда, беседа с татаринами, на которой была выслана иже выгодами переработки молока из экспортное мясо и устройства артезианского завода. В настоящее время в каратайском составе приговору, в котором говорится, что если деловые выгоды не могут открыт в ихних юртах общественным малодельным завод для выданы синочюномасла. У 61 домохозяйств, подданных, приговорено, илостет 221 корова; кроме того, была есть еще юрты, которая прикупит из артели. Предполагается выдти на оборудовании завода синочюную завод.